
Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції (ДДУВС, 24.09.2015) 
 

 77 

Отже, при проведенні обшуку в гуртожитку, для прийняття рішення 
про необхідність проведення слідчої (розшукової) дії на усій території чи 
тільки в тій частині, де проживає особа, слідчий повинен врахувати такі 
обставини, як попередня оцінка особистості обшукуваного, сприйняття 
співмешканців, їх поведінки, невербальних реакцій та обстановки 
безпосередньо в процесі обшуку. 
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Останніми роками в Україні зростає рівень незаконних заволодінь 
транспортними засобами (далі - ТЗ). ТЗ складають значну матеріальну 
цінність, тому ціни на ТЗ роблять його привабливим предметом посягань. 
Швидкість та повнота розслідування незаконних заволодінь ТЗ залежить від 
рівня володіння працівниками оперативних та слідчих підрозділів 
практичними і теоретичними знаннями.  

До сьогодні у юридичній літературі спостерігається недостатність 
наукових розробок у сфері розслідування незаконних заволодінь ТЗ, 
зокрема в сучасних наукових працях обмаль уваги приділено особливостям 
проведення допиту підозрюваного. Слід зазначити, що певні особливості має 
організація і тактика проведення допиту підозрюваного у вчиненні 
незаконного заволодіння ТЗ.  

Так, одним із найважливіших організаційно-підготовчих заходів 
зазначеної слідчої (розшукової) дії є визначення предмету допиту. 
Слушною з даного приводу є думка Д.А. Патрелюка, який зазначає, що 
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предмет допиту підозрюваного повинен охоплювати: а) відомості про ТЗ, 
його характеристики і охорону; б) час, місце стоянки і обстановку 
незаконного заволодіння; в) способи і знаряддя, що були використані; г) 
суб’єктивну сторону; д) причини і умови, що сприяли протиправному 
діянню; є) співучасників та підмовників; ж) зайнятість і схильності особи 
[2, с. 54]. 

О. П. Резван та С. М. Скібін, вважають, що при допиті підозрюваного 
у кримінальних провадженнях про незаконні заволодіння ТЗ, підлягають 
з’ясуванню такі питання: а) чи мав підозрюваний відомості про особу 
потерпілого, про ТЗ, що викрадається, і місце його зберігання; б) яким 
способом здійснювалося проникнення в гараж; в) які прийоми 
використовувалися для проникнення в салон (кабіну) автомашини та 
запуску її двигуна, для нейтралізації протиугонних пристроїв; г) яке майно 
було викрадено, його кількість і якість, а також особливі ознаки; д) де, 
коли й за допомогою яких осіб підозрюваний реалізував викрадений 
автотранспортний засіб або його частини; є) чи вчинялися аналогічні 
злочини раніше; ж) чи вживав хто-небудь зі сторонніх громадян заходів до 
припинення злочину, хто саме [4, с. 179; 3, с. 123–124]. 

Погоджуючись із думками вказаних науковців, зазначимо, що до 
предмету допиту необхідно також відносити наявність закордонних 
зв’язків збуту ТЗ, або його частин; яким способом відбувалося 
проникнення до ТЗ; чи було незаконне заволодіння ТЗ пов’язане з 
насильством, якщо так, то яким саме способом та знаряддям злочину; яким 
чином (мережею) здійснювався збут ТЗ та ін. 
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Випадки порушення громадського порядку та безпеки під час 

проведення спортивно-масових заходів зовсім не рідкість. Хуліганство, 


